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Σάλος με τη βεβήλωση αγάλματος του Χριστού 
στον Λίβανο – Καταδικάζει ο Αρχιεπίσκοπος 
Ιερώνυμος: Ο Ιησούς δεν χρησιμοποίησε βία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τον έντονο προβληματισμό του για την βεβήλωση αγάλματος 
που απεικόνιζε τον Εσταυρωμένο Ιησού Χριστό στον Νότιο 
Λίβανο εξέφρασε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, θέτοντας ερωτήματα για τα 
κίνητρα και τον στόχο αυτής της ενέργειας.

Ο Αρχιεπίσκοπος υπογράμμισε, ότι ο Ιησούς Χριστός δεν χρησιμοποίησε βία, ούτε 
ηγήθηκε στρατιωτικών ενεργειών, αλλά δίδαξε την αγάπη, τη μετάνοια και τη 
συγχώρεση, ενώ θυσιάστηκε για τη σωτηρία όλης της ανθρωπότητος.

Επικαλέστηκε, επίσης, την βιβλική ρήση «Οὐκ ἦλθον καταλῦσαι ἀλλὰπληρῶσαι», 
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καθώς και τον χαρακτηρισμό της Παλαιάς Διαθήκης ως «παιδαγωγὸν εἰς Χριστόν» 
από τον Απόστολο Παύλο, τονίζοντας τη διαχρονική πνευματική τους σημασία.

Παράλληλα, σημείωσε, ότι η άμεση καταδίκη του περιστατικού από τον 
Πρωθυπουργό του Ισραήλ κ. Μπενιαμίν Νετανιάχου κινείται προς τη σωστή 
κατεύθυνση, επισημαίνοντας, ωστόσο, ότι ο πόλεμος εντείνει τα φαινόμενα βίας 
και οργής, έχει δε, δυστυχώς, πολύ συχνά αθώα θύματα και δη μικρά παιδιά, 
υπενθυμίζοντας τον θάνατο 168 μαθητριών και μαθητών στην πόλη Μινάμπ του 
Ιράν.

Κλείνοντας, τόνισε, ότι η Εκκλησία προσεύχεται διαρκώς υπέρ της ειρήνης σε 
παγκόσμιο επίπεδο, αλλά και για την ειρήνη στην ψυχή κάθε ανθρώπου.

Λίβανος: Φωτογραφία δείχνει τον Ισραηλινό 



στρατιώτη να χτυπά το άγαλμα του Ιησού

Στη φωτογραφία, η οποία δημοσιεύτηκε στα social, εικονίζεται ένστολος να χτυπά 
με σφυρί πεσμένο άγαλμα που εικονίζει τον Ιησού πάνω στον Σταυρό. Σύμφωνα με 
τα πρώτα στοιχεία της έρευνας που διενεργείται, πρόσθεσε, ο στρατιώτης 
συμμετέχει σε επιχειρήσεις στον νότιο Λίβανο.
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Η εικόνα φέρεται να τραβήχτηκε στο χωριό Ντεμπέλ, μια κατά κύριο λόγο 
χριστιανική περιοχή στον νότιο Λίβανο, όπου βρίσκονται ισραηλινές δυνάμεις στο 
πλαίσιο των επιχειρήσεών τους.

Οι ισραηλινές ένοπλες δυνάμεις επιβεβαίωσαν χθες Κυριακή ότι στρατιώτης τους 
προκάλεσε φθορές σε άγαλμα που αναπαριστούσε τον Ιησού στον νότιο Λίβανο. Ο 
στρατός του Ισραήλ διαβεβαίωσε πως αντιμετωπίζει το συμβάν με «μεγάλη 
αυστηρότητα».



Το επιτελείο ανέφερε μέσω της πλατφόρμας Χ, ότι η συμπεριφορά του στρατιώτη 
δεν συνάδει με τις «αξίες» που αναμένει να εφαρμόζουν τα μέλη των ενόπλων 
δυνάμεων. Σύμφωνα με το ανακοινωθέν, θα ληφθούν τα προσήκοντα μέτρα σε 
βάρος όσων ενέχονται στο συμβάν και θα προσφερθεί βοήθεια στην κοινότητα για 
την αποκατάσταση του θρησκευτικού συμβόλου.


